
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr LV 

LV Sesja w dniu 27 marca 2024  

Obrady rozpoczęto 27 marca 2024 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 14:41 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Sławomir Erber 

5. Marcin Jarocki 

6. Grzegorz Kostrzewa 

7. Adam Krupa 

8. Sylwia Kubik 

9. Ryszard Mazerski 

10. Łukasz Merchut 

11. Zbigniew Pędziwilk 

12. Leszek Sarnowski 

13. Teresa Skolimowska 

14. Karolina Skowrońska 

15. Jarosław Stawny 

16. Piotr Stec 

17. Zbigniew Zwolenkiewicz 

1. Otwarcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady p. Dariusz Browarczyk poprosił o pomoc w otwarciu sesji 

Przewodniczącego Dariusz Browarczyk Młodzieżowej Rady Powiatu Sztumskiego p. Jakuba 

Piotrowskiego, który odczytał formułę RODO. Poinformował również zgromadzonych, że 

obrady sesyjne są rejestrowane i transmitowane. Przebywające na Sali osoby wyrażają tym 

samym zgodę na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO.  

 

Następnie Przewodniczący przywitał Zarząd, radnych, Skarbnik Powiatu Sztumskiego, 

Dyrektorów jednostek, Naczelników Wydziałów Starostwa, gości oraz współpracowników. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności oraz logowania w systemie Przewodniczący Rady p. Dariusz 

Browarczyk stwierdził prawomocność obrad. 

 

Lista obecności stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego. 

 



Wręczenie medali dla osób zasłużonych dla Powiatu Sztumskiego. Odznaczenia zostały 

wręczone przez Starostę Powiatu Sztumskiego p. Leszka Sarnowskiego, Przewodniczącego 

Rady Powiatu Sztumskiego p. Dariusza Browarczyka oraz Przewodniczącą Kapituły 

odznaczeń p. Teresą Skolimowską. Medale otrzymali: p. Wiesław Kaźmierski, p. Adam 

Sowiński i p. Włodzimierz Grekulak. 

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia. 

 

Porządek sesji przewiduje: 

 

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie Protokołu nr LIV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28.02.2024 roku.  
5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 
6. Przyjęcie przez Radę Powiatu Sztumskiego sprawozdań: 

a) z działalności Państwowego Powiatowego Inspektoratu Sanitarnego w Malborku  

za 2023 rok – referuje Dyrektor PPSE p. Elżbieta Zybko; 

b) z działalności Zakładu Aktywności Zawodowej w Sztumie za 2023 rok – referuje 

Dyrektor ZAZ p. Wioletta Skok; 

c) w sprawie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu sztumskiego  

w 2023 roku – referuje Komendant Powiatowej Policji w Sztumie p. Karol 

Dziemiańczyk; 

d) w sprawie bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej, przeciwpowodziowej  

w powiecie sztumskim za 2023 rok – referuje Komendant Powiatowy Państwowej 

Straży Pożarnej w Sztumie p. Tomasz Banach. 

7. Przyjęcie informacji przez Radę Powiatu Sztumskiego: 

a) z działalności Powiatowego Rzecznika Praw Konsumenta za 2023 rok – referuje 

Inspektor Wydz. Organizacji, Promocji, Nadzoru i Kadr p. Lilianna Andrzejczuk -

Wyłupska; 

b) w sprawie inwestycji, remontów i utrzymania dróg powiatowych w 2023 r. referuje 

Naczelnik Wydz. Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz Knapik. 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie przyjęcia Powiatowego programu profilaktycznego mającego na celu 

udzielenie specjalistycznej pomocy, zwłaszcza w zakresie promowania i wdrożenia 

prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych 

przemocą domową na lata 2024-2028 – referuje Dyrektor Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Sztumie p. Ewelina Łęgowska; 

b) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt                               

w mieszkaniach treningowych – referuje Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Sztumie p. Ewelina Łęgowska; 

c) w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych na poszczególne zadania w 2024 roku – referuje Dyrektor 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Sztumie p. Ewelina Łęgowska; 
d) w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zwrotu darowizny części działki nr 479/23 

położonej w obrębie 0001 miasta Dzierzgoń na rzecz Gminy Dzierzgoń - referuje 

Naczelnik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Gosp. Nieruchomościami  

p. Krystyna Szczepanek; 



e) w sprawie sprzedaży w formie bezprzetargowej 1/3 części w nieruchomości 

zabudowanej budynkiem oświatowo-administracyjnym, oznaczonej działką nr 403/18 

o pow. 0,1588 ha w obrębie 2 – miasta Sztum, stanowiącą własność Powiatu 

Sztumskiego, na rzecz Województwa Pomorskiego – referuje Naczelnik Wydz. 

Geodezji, Kartografii, Katastru i Gosp. Nieruchomościami p. Krystyna Szczepanek; 

f) w sprawie przyjęcia Strategii Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych dla Miejskiego 

Obszaru Funkcjonalnego Malbork-Sztum 2030. – referuje Inspektor Wydz. 

Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych p. Elżbieta Mazur 

g) w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie Gminie Dzierzgoń zadania własnego 

Powiatu Sztumskiego w zakresie realizacji przebudowy drogi powiatowej nr 3155G  

ul. Przytulna w Dzierzgoniu – referuje Naczelnik Wydz. Komunikacji, Transportu  

i Dróg p. Tomasz Knapik. 

9. Wnioski i oświadczenia. 

10. Sprawy różne. 
11. Zakończenie obrad. 

 

Głos zabrał radny p. Piotr Stec, który złożył wniosek o wycofanie punktu 7e) w sprawie 

sprzedaży 1/3 części nieruchomości dla Marszałka Województwa Pomorskiego. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Głos zabrał Starosta Powiatu Sztumskiego p. Leszek 

Sarnowski, radny p. Zbigniew Zwolenkiewicz, p. Ludwik Butkiewicz. 

 

Wobec braku pytań przewodniczący zarządził głosowanie nad wnioskiem radnego p. Piotra 

Steca w sprawie wycofania z porządku posiedzenia punktu 7e). 

 

a) Wycofanie z porządku posiedzenia podpunktu w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 

sprzedaży w formie bezprzetargowej 1/3 części w nieruchomości zabudowanej budynkiem 

oświatowo - administracyjnym. 

 

Głosowano w sprawie: 

 

wycofania z porządku posiedzenia podpunktu w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 

sprzedaży w formie bezprzetargowej 1/3 części w nieruchomości zabudowanej budynkiem 

oświatowo - administracyjnym.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Teresa Skolimowska, Piotr Stec 

PRZECIW (8) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sylwia Kubik, Ryszard 

Mazerski, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jarosław Stawny 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

 



Wobec braku akceptacji w/w wniosku przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie 

proponowanego wcześniej porządku posiedzenia. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sylwia Kubik, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, 

Jarosław Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Adam Krupa, Piotr Stec 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

4. Przyjęcie Protokołu nr LIV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28.02.2024 roku. 

 

Przewodniczący poinformował, że Protokół został przesłany drogą mailową i był do wglądu  

w Biurze Rady. Otworzył dyskusję. Wobec braku uwag i pytań przewodniczący zarządził 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu nr LIV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28.02.2024 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Protokół stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący poprosił Starotę p. Leszka Sarnowskiego o przedstawienie w/w informacji. 

 



Starosta poinformował o przesłanej informacji drogą mailową i poprosił tradycyjnie  

o zadawanie pytań. 

 

Głos zabrał radny p. Adam Krupa w sprawie ORLIKA. 

 

Starosta odpowiedział, że ORLIK wymaga remontu i to będzie realizowane. 

 

Informacja międzysesyjna stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr LV Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 

6. Przyjęcie przez Radę Powiatu Sztumskiego sprawozdań: 

 

a) z działalności Państwowego Inspektoratu Sanitarnego w Malborku za 2023 rok. 

 

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor PPSE p. Elżbieta Zybko. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

działalności Państwowego Inspektoratu Sanitarnego w Malborku za 2023 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

b) z działalności Zakładu Aktywności Zawodowej w Sztumie za 2023 rok. 

 

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor ZAZ p. Wioletta Skok. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

działalności Zakładu Aktywności Zawodowej w Sztumie za 2023 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Teresa Skolimowska, Karolina 



Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Leszek Sarnowski 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

c) w sprawie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu sztumskiego w 2023 

roku. 

 

Sprawozdanie przedstawił Komendant Powiatowy Policji w Sztumie p. Karol Dziemiańczyk. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu sztumskiego w 2023 roku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Leszek Sarnowski 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

d) w sprawie bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej, przeciwpowodziowej w powiecie 

sztumskim za 2023 rok. 

 

Sprawozdanie przedstawił Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Sztumie  

p. Tomasz Banach. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, w której głos zabrał radny p. Zbigniew Pędziwilk, który 

zapytał o potrzeby służb mundurowych. Komendanci odpowiedzieli o swoich potrzebach w 

jednostkach. Wobec braku innych pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej, przeciwpowodziowej w powiecie sztumskim za 

2023 rok. 

 

Wyniki głosowania 



ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

7. Przyjęcie informacji przez Radę Powiatu Sztumskiego: 

 

a) z działalności Powiatowego Rzecznika Praw Konsumenta za 2023 rok. 

 

Informację przedstawiła Inspektor Wydz. Organizacji, Promocji, Nadzoru i Kadr p. Lilianna 

Andrzejczuk -Wyłupska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu 

posiedzenia. 

 

Informacja stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

b) w sprawie inwestycji, remontów i utrzymania dróg powiatowych w 2023 r. 

 

Informację przedstawił Naczelnik Wydz. Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz Knapik. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

 

Głos zabrał radny p. Jarosław Stawny, który zapytał o remont dróg. Naczelnik odpowiedział, 

że wszystko zależy od pogody, ale plan remontów będzie realizowany. 

 

Wobec braku pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

 

Informacja stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego: 

 

a) w sprawie przyjęcia Powiatowego programu profilaktycznego mającego na celu udzielenie 

specjalistycznej pomocy, zwłaszcza w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod 

wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową na lata 

2024-2028. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Inspektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Sztumie  

p Agnieszka Olszańska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

 



Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Powiatowego programu profilaktycznego mającego na celu udzielenie 

specjalistycznej pomocy, zwłaszcza w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod 

wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową na lata 

2024-2028. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

b) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach 

treningowych. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Inspektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Sztumie 

p. Agnieszka Olszańska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach treningowych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 12 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

c) w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych na poszczególne zadania w 2024 roku. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Inspektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Sztumie 

p. Agnieszka Olszańska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 



 

Głosowano w sprawie: 

określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych na poszczególne zadania w 2024 roku. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 13 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

d) w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zwrotu darowizny części działki nr 479/23 

położonej w obrębie 0001 miasta Dzierzgoń na rzecz Gminy Dzierzgoń. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Gosp. 

Nieruchomościami p. Krystyna Szczepanek. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na dokonanie zwrotu darowizny części działki nr 479/23 położonej w obrębie 

0001 miasta Dzierzgoń na rzecz Gminy Dzierzgoń. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 14 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

e) w sprawie sprzedaży w formie bezprzetargowej 1/3 części w nieruchomości zabudowanej 

budynkiem oświatowo-administracyjnym, oznaczonej działką nr 403/18 o pow. 0,1588 ha w 

obrębie 2 – miasta Sztum, stanowiącą własność Powiatu Sztumskiego, na rzecz Województwa 

Pomorskiego. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydz. Geodezji, Kartografii, Katastru i Gosp. 

Nieruchomościami p. Krystyna Szczepanek. 



 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

 

Głos zabrali radni: p. Wojciech Cymerys, p. Teresa Skolimowska, p. Jarosław Stawny, p. Piotr 

Stec, p. Zbigniew Zwolenkiewicz, p. Zbigniew Pędziwilk, p. Ryszard Mazerski, p. Ludwik 

Butkiewicz. 

 

Na pytania odpowiedzieli: Starosta p. Leszek Sarnowski, Skarbnik p. Lucyna Bednarska, 

Naczelnik p. Krystyna Szczepanek, Mecenas p. Natalia Łukaszewska. 

 

Wobec braku innych pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

sprzedaży w formie bezprzetargowej 1/3 części w nieruchomości zabudowanej budynkiem 

oświatowo-administracyjnym, oznaczonej działką nr 403/18 o pow. 0,1588 ha w obrębie 2 – 

miasta Sztum, stanowiącą własność Powiatu Sztumskiego, na rzecz Województwa 

Pomorskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sylwia Kubik, Ryszard 

Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Zbigniew 

Zwolenkiewicz 

PRZECIW (2) 

Zbigniew Pędziwilk, Piotr Stec 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Jarosław Stawny 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 15 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

f) w sprawie przyjęcia Strategii Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych dla Miejskiego 

Obszaru Funkcjonalnego Malbork-Sztum 2030. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Inspektor Wydz. Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych  

p. Elżbieta Mazur. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Strategii Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych dla Miejskiego Obszaru 

Funkcjonalnego Malbork-Sztum 2030. 

 

Wyniki głosowania 



ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Łukasz Merchut 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 16 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

g) w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie Gminie Dzierzgoń zadania własnego Powiatu 

Sztumskiego w zakresie realizacji przebudowy drogi powiatowej nr 3155G ul. Przytulna w 

Dzierzgoniu. 

 

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydz. Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz 

Knapik. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na przekazanie Gminie Dzierzgoń zadania własnego Powiatu Sztumskiego w 

zakresie realizacji przebudowy drogi powiatowej nr 3155G  

ul. Przytulna w Dzierzgoniu. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Adam Krupa, Sylwia Kubik, 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Jarosław Stawny 

NIEOBECNI (3) 

Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 17 do Protokołu nr LV Rady Powiatu Sztumskiego 

 

9. Wnioski i oświadczenia. 

 

Głos zabrał Starosta Powiatu Sztumskiego p. Leszek Sarnowski, który wygłosił mowę i 

podziękował za współpracę radnym w V kadencji. Wręczył kwiaty w ramach za podziękowanie 

dla p. Lucyny Bednarskiej i p. Adriany Dobrzyńskiej. 

 



Do życzeń i podziękowań dołączył radny p. Jarosław Stawny, p. Wojciech Cymerys,  

p. Kazimierz Szewczun, p. Piotr Stec. 

 

Wobec braku innych uwag przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

 

10. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący przypomniał o składaniu oświadczeń majątkowych przez radnych za 2023 rok 

do końca kwietnia. Złożył również życzenia na zbliżające się święta Wielkanocne. Przypomniał 

o spotkaniu podsumowującym V kadencję Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

11. Zakończenie obrad. 

 

Ponieważ nie zgłoszono innych spraw przewodniczący po wyczerpaniu porządku posiedzenia 

zakończył 55 sesję powiatu sztumskiego. 

 

 

  

Przewodniczący 

Rady Powiatu Sztumskiego  

Dariusz Browarczyk 

  

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


